选树先进典型 检视负面清单 补齐短板弱项 花街镇全面打响 二三四 整治战役

据悉 ,该镇精心策划部署的 二三四 举措面负 策相 工三四 举措面负 其在集中四项整治力量 ,对 违章搭建、环境卫生、交通 出行、平安 现进行、平安 现进行、平均 现 进一步构建崇德向善、 进一步构建崇德向善、 风清气正的社会风气。



检查工地建设



秸秆焚烧整治



宣传先进典型 图左为楼爱珍



拉危旧房警戒线



倡导文明出行 图片来源:花街镇

融媒记者 陈慧

正反案例

扬长避短 引导群众见贤思齐

想不到我会被推送为正面典型。投身慈善公益事业6年来,花街镇八字墙村陈建双做了数不清的好事,慰问关爱孤寡老人及寒门学子,成立 花街爱心驿站,带领驿站会员寻找失智老人,还曾多次获得永康、金华两级慈善公益组织表彰。

在实施 二三四 举措选树三类正面典型活动中,花街镇将陈建双选树为社会正面典型,既在全镇进行公开宣传表扬,还邀请媒体采访报道,宣传像他一样在慈善的道路上默默奉献的螺丝钉 引导人们见贤思齐。

不仅仅是社会层面的正面典型,

花街镇还通过村镇推选,筛选出了村干部层面、企业层面的正面典型。他们分别是有着数十年一线调解经验的全省 最美公务员、花街司法所所长、镇综合治理办公室主任楼爱珍;担起2亿元债务、利用七年时间带着新公司重回到永康纳税百强榜的信义企业家 尚摩工贸有限公司总经理吕晓飞。

该镇通过发掘诚实守信、助人为 乐、见义勇为、担当作为、孝老爱亲的 先进典型,宣传优秀典型的感人事迹, 充分发挥典型人物的示范教化作用。 花街村村民胡女士表示,这几天经常 看到花街好人的媒体报道和微信公众 号对花街好人的宣传,同村人看后感 觉与有荣焉,他们成为越来越多人学 习和参照的榜样。

违章搭建

|把握契机 强力推动 两违 整治

两违 整治是该镇 二三四 整治体系中的重头行动。该镇以 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动为 契机 ,以铁腕手段开展 两违 清理整治 ,严厉打击乱建乱搭等不良行为 ,切实规范用地、建房秩序。

针对当前 两违 态势,该镇召开专题会议进行研判,先后制定和完善《花街镇关于开展治违除患促安全违法建筑专项整治行动的实施意见》《花街镇 违法用地、违法建设 巡查处置工作实施意见》等,及时根据省市最新

要求补足规则空白,细化处置措施,为工作开展提供有力制度支撑。

该镇充分利用党日活动,发动各行政村组织党员、村民代表学习《农村乱占耕地建房,八不准》,号召党员干部在走访联系户中做好政策宣传,向社会释放动真碰硬的强烈信号,引导群众树立规范用地意识,摒弃违法用地行为。

依托基层网格,花街镇落实村-联村干部-镇三级巡查网络,形成每周一报、周五研判、督促整改、跟踪巡 查 的全面全方位监管模式。在镇村工作例会上,该镇对治违除患专项整治、卫片执法、乱占耕地、大棚房整治等工作再强调再部署,并将两违整治工作与镇村干部考核相挂钩对拒不整改或整改不力的依法依规严厉惩处。

系列活动的开展,促使全镇形成对违建 零容忍 的高压态势。下一步,花街镇将以 一周一片 活动为契机,不断加大 两违 巡查力度,进一步推进违章搭建大整治,严厉打击各类违法建设行为。

环境卫生 围绕重点 以点带面扮靓村镇

花街镇素以风光秀美著称,但环境卫生整治易反弹问题同样困扰该镇各村。连日来,该镇以出店经营、户外广告、垃圾分类、秸秆焚烧等易反弹的内容为重点,以点带面开展整治工作,确保整治出实效、有成果。户外广告不仅影响着城镇的颜值和品位,也影响着村民的生活。连日来,市综合行政执法局花街中队对双舟线、花金线等主干道路边的破旧灯杆广告进行拆除,消除沿线路段的安全隐患,进一步

营造安全整洁有序的城镇环境,全面提升小城镇文明形象。5月,正值小春收获、大春播种时节,也是农民用焚烧秸秆的主要时段。花街镇按照空间覆盖无死角、职责落实无盲区、监督管理无缝隙的原则,对秸秆垃圾露天焚烧行为,快查、快处,从严、从重,严厉打击,对违法违规行为,零容忍。

占道经营不仅破坏了道路路面管 理秩序,污染道路环境卫生,也造成道 路交通安全隐患,为此,花街镇加强占 道经营整治,通过规范管理、合理疏导,坚决取缔违法占道经营行为,彻底消除隐患,真正还路于民,亮出最美双舟线

为确保校园周边道路安全、畅通、有序,市综合行政执法局花街中队全面启动 高峰岗 助学岗 机制,加强重点时段的指挥疏导,优化重点路段的通行秩序 通过系列整治活动的开展,花街镇维护了城镇容貌,提升了城镇品质,按下村镇美颜键。

交通出行 摒弃陋习 宣传倡导文明出行

交通陋习整治是花街镇 弃陋习的重点之一。尽管去年双舟线花街段升级改造已经全面完工,但由于过往车辆尚未熟悉升级版的道路路况,再加上道路沿线村庄多、路口多 部分村民安全意识薄弱,道路安全隐患依然凸显。

前期,花街镇总体规划投资800万元,专门用于安装双舟线沿线10个行政村的穿村路灯,并持续开展此类路灯的查漏补缺工作。4月借交通安全宣传月契机,该镇瞄准重点路段开

展交通安全常识普及等工作,提升群众安全意识。

近日,花街镇又联合市交警大队 花街中队、市交投集团大通公司、市先 锋民防道路救援中队联合开展 摒弃 交通陋习 倡导文明交通 宣传活动, 进一步营造安全有序、畅通文明的道 路交通环境,从源头上有效预防和减 少道路交通事故发生。

活动当日,宣传队伍从双舟线方村段出发,出动宣传车和无人机,通过车身横幅宣传,无人机、车载喇叭喊话

等形式,向村民宣传交通安全知识和相关法律法规,引导村民树立文明安全出行的意识,规范出行。

在人员密集场所,宣传队伍发放宣传手册,向群众讲解遵守交通规则的重要性;前往年迈村民家中发放反光背心等,提醒老人夜间出行穿好反光背心,在道路沿线,对过往群众耐心劝导,积极引导他们安全出行,并结合道路交通安全法律法规,纠正违规行为,确保能够强化群众的规则意识,引导他们摒弃交通陋习。

平安隐患 严查严管 牢固树立 四个一 防线

安全生产 红线不可逾越。近期, 花街镇严格落实 四个一 工作法,即 通过一次网格区安全排查整治全域 化、一周内完成全镇企业排查全覆盖、 一批镇级挂牌排查整治方案全落实、 一月内安全消防隐患点全销号,确保 全镇安全生产形势长期持续稳定。

通过抓早抓小除隐患,花街镇有效将安全隐患消除在萌芽状态。在15日召开的安全生产大排查大整治工作部署会上,该镇学习传达全省安全生产大排查大整治专项行动部署会精

神 再度深化隐患排查整治。

为提高隐患排查效率,15日至16日,花街镇全体干部利用双休日两天时间,下沉一线,对在建工程建筑施工、危旧房安全、燃气安全等重点领域和重点场所进行全面检查,全面保障人民群众生命财产安全。

平安隐患大整治不仅仅包括保障安全生产。花街镇还以矛调中心、一村一警 爱珍工作室 等为核心 构建 大政法格局 提高综治效能。深化矛盾纠纷排查和信访积案化解 坚决打 击诬告诽谤、缠访闹访、借访牟利等行 为 营造良好社会环境。

实践出真知 实干出成绩。在 立信义 弃陋习 扬正气 专题整治活动中 ,花街镇通过开展一揽子负面现象的对标检视 ,一连串短板弱项的问题整治 ,一系列声势浩大的宣传造势 ,让活动不再流于形式 ,也进一步引导广大党员干部坚守信义品格 ,摒弃陈规陋习 ,弘扬浩然正气 ,为该镇打造 智力